
 

 

 

 

 
 
 

◇7月 26日（土）第 48回県吹奏楽コンクール・東播地区大会金賞！ 
 吹奏楽部は、三木市文化会館で開催されましたみだしの
コンクールで、中学生 S部門に出場しました。 
 とても緊張したと思いますが、部員７人が力を合わせ
て、とても落ちついて演奏をしてくれました。 
 保護者の方も数多く応援にお越しいただき、本当にあり
がとうございました。今後は、今回の金賞を自信にして、
さらにレベルアップし、地域での演奏や秋の定期演奏会に
向けて、気持ちのよい演奏を続けてくれると思いますの
で、引き続きご支援をよろしくお願いします。 

 

☑ 本年度の全国学調の結果から見る本校の姿とは (前編) 
 

８月中旬が過ぎ、夏休みも残り僅かとなってきました。充実した夏休みとなっているで

しょうか。もうすぐ２学期が始まりますので、そろそろ新学期に向けて気持ちも生活も整

えていってください。 

 さて、本年度の全国学調（対象中学３年生）が４月に実施され、７月の終業式に結果を

返却し、３年生にはそれぞれのつまずきポイントについて確認しながら、この夏は課題克

服に向けてがんばっています。教職員は今回の結果をもとに、現在求められている学力が

身につくよう、授業改善等に努めているところです。 

 また、今回の全国学調では、国語・数学・理科の教科だけでなく生徒質問紙も実施され

その解答は今後本校をさらに発展させていくために分析し活かしていく予定です。教科結

果と生徒質問紙のいくつかの結果を下記のとおりご紹介させていただきます。２学期も、

今回の結果を参考にしながら、教育活動の充実に努めてまいりますのでご支援ください。 

                  記 

〇本校の国語結果 「全国平均と同等」  （全国の平均正答数  7.6問/14問） 

数学結果 「全国平均よりやや上」（全国の平均正答数 7.3問/15問） 

理科結果 「全国平均と同等」  （全国の平均 IRT   505） 

 ※理科の「IRT」は「項目反応理論」に基づき算出されましたスコア結果です。 

※目的が「教育改善」のため、序列意識をさける簡略表記としております。 

〇主な成果（今後さらに伸ばしていく領域） 

・Q いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。 

  【当てはまる・どちらかと言えばあてはまる】 100%  (全国 96％) 

・Q 学校にいくのは楽しいと思いますか。 

  【当てはまる・どちらかと言えばあてはまる】  92%  (全国 86％) 

〇主な課題（今後原因を分析し、改善を図る領域） 

・Q 将来の夢や目標をもっていますか。 

  【当てはまる・どちらかと言えばあてはまる】  63% （全国 68％） 

    ⇒今後に向けて（キャリア教育や近い将来を考える機会を増やしてまいります。） 

・Q 学校の授業時間以外に、普段（月曜日から金曜日）１日どれくらいの時間、PC・タ 

ブレットなどの ICT機器を、勉強のために使っていますか。 

  【全く使っていない・30分より少ない】        71% （全国 66％） 

   ⇒今後に向けて（家庭学習等で、端末が効果的に活用される機会を増やしていきます。） 
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◇７月末～体育大会に向けて～学級旗の作成～ 
 10 月４日の本校の体育大会に向けての準備がスタートし
ています。生徒会からの企画提案のもと、各学級では、自
分たちの気持ちを盛り上げ、体育大会を成功させるため、
学級旗のデザインを考案し、白地の布に、それぞれのクラ
スの思いをのせながら、学級旗の作成を多目的室で取り組
むことができました。 
 とてもユニークで、色使いもすばらしい学級旗が出来上
がりつつありますので、本番を楽しみにしておいてくださ
い。 

 

 
◇８月５日（火）～カウンセリングマインド研修～ 

 本市では、現在児童・生徒の健やかな成長のために、小
中学校の９年間を一貫した指導・支援体制の中で、教育活
動を実施していこうと取り組んでいます。 
 その一環として、比延小・双葉小・本校の３校の教職員
が合同でみだしの研修会を実施し、今後のお子さまへの指
導・支援に活かそうと、次のとおり取り組みました。 
・講 師 当地区スクールカウンセラー 宮武 洋介さん 
・テーマ レジリエンス（困難な場面に直面しても、気持 

ちが折れてしまうことなく、回復する力等）を 
育てる。 

 

 
◇８月６日（水）～全校登校日・平和学習など～ 

 この日も暑い１日ではありましたが、夏休みの前半を振
り返るとともに、戦後 80年を迎える今年、また広島に原子
爆弾が投下された８月６日を忘れず、平和な社会を築いて
いくために、本校職員の飛田が平和について考える学習を
実施しました。 
 どの生徒も真剣に耳を傾け、次のポイントをおさえなが
ら、平和について考えることができました。 
 ☑ 過去の戦争の事実を学び、正しい知識を身につける 
 ☑ 平和な社会を築くために、大切なことは何か 
 ☑ これからの未来について考える 
 また、その他にも生徒会が中心となり、１年生から３年
生までの縦割りグルーブでのクイズ大会や、学習会も企
画・運営し、充実した 1日となりました。 

 

 
◆ ９月・10月の主な行事予定  
〇９月について 

 

１日（月） ２学期始業式・課題テスト 

２日（火） 課題テスト 

15日（月） 敬老の日 

18日（木） 本市教育アンバサダー菊池先生 

      来校日(授業研修等) 

19日（金） 新人戦壮行会 

20日（土） 市内新人戦 

21日（日） 市内新人戦（予備日） 

23日（火） 秋分の日  

〇10月 

 

４日（土）第 57回体育大会 

※雨等の場合５日（日）に順延となります。 

６日（月）振替休日（４日の体育大会分） 

７日（火）レントン使節団受け入れ期間開始 

11日（土）東播新人（～19日） 

16日（木）中間テスト(～17日) 

19日（日）吹奏楽部定期演奏会 

  

 


